الاختبار ( 1 ) " التبرير والبرهان  " -  الفصل الدراسي الأول   1435/1436هـ      
 (
الاسم  : .
..........................
..............
.................. 
     
الشعبة : 
....
.....
)



السؤال الأول : A ) ضع دائرة حول الاجابة الصحيحة لكلٍ مما يلي : 
	1) الحد  التالي  في  المتوالية  :     6, 8, 11,15,20    هو   ......                                     

	A ~ 24           
	B~ 25              
	C~ 26                          
	D~  27

	2) اذا كانت    q  ,   p عبارتين فيرمز لعبارة الوصل بالرمز  : -

	A ~ 𝑞    ∨𝑝
	B~ 𝑞    ∧𝑝
	C~ 𝑞   → 𝑝
	D~  𝑞    ↔ 𝑝

	3) اذا تقاطع مستويان فان تقاطعهما يكون في :

	A ~ مستقيم
	B~ نقطة 
	C~ مستوى
	D~  نقطتين 

	4) بناء على العبارة التالية  : (  ناتج جمع عددين فرديين  ) فإن التخمين الصحيح هو :

	A ~ عدد فردي .
	B~ عدد زوجي
	C~ عدد كلي 
	D~  لاشئ مما ذكر  

	5) في العبارة الشرطية التالية : ( إذا كان لمضلع ستة أضلاع ، فإنه سداسي ) . فإن الفرض هو :

	A ~ للمضلع ستة اضلاع
	B~ المضلع سداسي
	C~ المضلع محدب
	D~  لاشئ مما ذكر

	[image: ]6) عدد الطلاب  الذين نجحوا في مادة الرياضيات  والكيمياء والممثل في شكل فن التالي  هو.. : 




	A ~ 78
	B~ 46
	C~ 20
	D~  12



السؤال الثاني : ضع إشارة (  ض   ) مقابل العبارة الصحيحة و إشارة  (  ضض    ) مقابل العبارة الخاطئة :  
❶ إذا تقاطع مستويان فإن تقاطعهما مستقيم  .                                                             (       )
❷  الزاويتان المتقابلتان بالرأس متكاملتان دائماً .                                                           (      )
❸ العبارة المركبة     تكافئ  منطقياً العبارة                                    (      )
❹  الحد التالي للنمط    يكون                                       (      )
❺ العبارة الشرطية   يكون فيها  هو النتيجة و  هو الفرض        (       ) 

 ❻ العبارة    تسمى عبارة الفصل                                                          (      )
❼ الخاصية    تسمى خاصية الأنعكاس التماثل                             (      )
❽ العبارة التي تُقبل على انها صحيحة بدون برهان تسمى نظرية            (      )



السؤال الثالث : 
(A ) : أكمل الجدول التالي   ~ p q
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B)) حدد الفرض والنتيجة في العبارة الأتية
:      إذا كانت الزاوية حادة فإنها ليست منفرجة




(c  ) أثبت أن الزاوتين المتقابلتين بالرأس 4  و 2 في الشكل المجاور متطابقتان 
 (
1
•
•
•
•
)
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